



Следственными органами завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя города Щучье в убийстве супруги



Щучанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя города Щучье, обвиняемого в совершении убийства своей супруги по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ.

По данным следствия, около 23 часов 25 июля текущего года в ходе распития спиртного у себя в квартире между обвиняемым и его супругой произошла ссора. В ходе конфликта мужчина стал наносить по телу женщины удары руками, ногами, а также взятым на месте происшествия металлическим совком. Пытаясь защититься, потерпевшая выбежала на улицу, где затем супруг обнаружил ее не подающей признаков жизни и обратился к соседям с просьбой о вызове скорой помощи. Причиной смерти женщины стала закрытая черепно-мозговая травма.

Обвиняемому на период следствия была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Щучанский межрайонный следственный отдел

05 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1496239>